
 

 

 

 

 

 

 

平成２２年 第２回臨時会 
 

 

中・北空知廃棄物処理広域連合議会会議録 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



第２回臨時会会議録目次 

第１日目（平成２２年６月２日）  頁 

○開会宣告   ２ 

○開議宣告   ２ 

○日程第 １ 会議録署名議員の指名  ２ 

○日程第 ２ 会期の決定   ２ 

○日程第 ３ 行政報告   ２ 

○日程第  ４ 議案第 １号 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計補正予算 

（第１号） 

 ３ 

○閉会宣告    ５ 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

              

 



- 1 - 
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開会 午前１０時００分 

    ◎開会宣告 

○議  長 

 おはようございます。ただいまより、本日をもって召集されました、平成２２年第２回中・北空知

廃棄物処理広域連合議会臨時会を開会いたします。 

 ただいまの出席議員数は、１７名であります。 

 遅刻の申し出がございませんので、１名の方、後ほどおいでになると思います。 

 

   ◎開議宣告 

○議  長  出席議員数が、定足数に達しておりますので、平成２２年第２回中・北空知廃棄物処

理広域連合議会臨時会は、成立をいたしました。 

よって、これより本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１  会議録署名議員の指名 

○議  長  日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

 会議録署名議員は、山口議員、堀内議員を指名いたします。 

 

◎日程第２  会期の決定 

○議  長  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りをいたします。 

 今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思いますが、これに異議ございませんか。  

（異議なしの声あり。） 

○議  長  ご異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日１日間と決定をいたしました。 

 ここで、４月１日付けの人事異動に伴う職員の紹介がございますので、暫時休憩をいたします。 

休憩します。 

 

休憩 午前１０時 ３分 

再開 午前１０時 ４分 

 

○議  長  では、引き続き再開をいたします。 

 

◎日程第３  行政報告 

○議  長  日程第３、行政報告を行います。 

 行政報告を求めます。 

○広域連合長 はい、議長。 
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○議  長  はい、広域連合長。 

○広域連合長 議長のご承認をいただきましたので、行政報告をさせていただきますが、お手元にお

配りの通りでございますので、お目通しを頂きたいと思います。 

 ただ、１点口頭で補足をし、ご報告を申し上げたいと思います。 

 ５月３１日、住民説明会を歌志内市と共催で開催し、新たな施設建設に係る住民要望、協定書案に

ついて説明をいたしました。今後につきましても、新焼却施設建設と平成２５年度運用開始を目標に

１４市町協調のもと、適切に進めて参りたいと考えているところでございます。 

 以上、1 点口頭で補足をして報告とさせて頂きます。以上、行政報告といたします 

○議  長  以上を持ちまして、行政報告を終わります。 

 

◎日程第４  議案第１号 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計補正予算

（第１号） 

○議  長  日程第４、議案第１号平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計補正予算

（第１号）を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます、広域連合長。 

○広域連合長 ただいま上程されました、議案第１号、平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合

一般会計補正予算につきまして、ご説明申し上げる前に、お詫びを申し上げたいと思います。 

 第１回臨時会におきまして、提案いたしました平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会

計予算でございますが、その中の第３表に記載いたしました地方債の限度額の金額を、本来３，６０

０万円とすべきところを、５，６００万円と誤った金額を記載しておりましたので、正しい金額の３，

６００万円と訂正させていただきます。 

詳しくは、事務局長から説明させますが、議員の皆様には、大変ご迷惑をおかけしましたことを深

くお詫び申し上げます。 

また、平成２２年度補正予算につきましても、事務局長から説明させます。 

よろしくお願いします。 

○議  長  では、はい、事務局長。 

○事務局長  平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計予算の取り扱いにつきまして、

ご説明させていただきます。 

ただいま広域連合長から報告がありましたように、当初予算の第３表、地方債ですが、その限度額 

を３，６００万円とすべきところ、誤って５，６００万円と記載しておりました。 

  議会の議決を経た事項に、誤記や脱字があった場合の対応につきまして、広域連合の会議規則には、

規定がされておりませんので、このような場合、議会の議決か、長の専決処分により行うことになり

ます。しかしながら、議案に記載されておりました地方債の額は、第１表歳入歳出予算に２か所、歳

入歳出予算事項別明細書に１３か所あり、それらはいずれも、３，６００万円と記載されておりまし

たことから、議員の皆様におかれましては、第３表に記載されている地方債の限度額も、誤った数値

ではなく、当然、正しい数値の３，６００万円が、記載されている議案として認識し、議決を行った
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ものと推察する次第でございます。このため、この件につきましては、議会の議決や長の専決処分に

よらず、事務誤りとして、５，６００万円の５を３に、誤字を訂正させていただき処理したいと思い

ます。この誤りは、議案の精査が、不十分であったことから生じた訳ですが、今後は、この様な事が

二度と起きないよう、細心の注意を払い事務を執り進めてまいる所存でございますので、議員の皆様

には、御理解のほど、よろしくお願い申し上げます。 

それでは、議案第１号、平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計補正予算についてご

説明申し上げます。 

今回の補正は、平成２２年３月２９日付けの国の循環型社会形成推進交付金の内示において、当初

予算で計上しております測量調査や地質調査などの計画支援事業と合わせ、平成２３年度から計画し

ておりました施設建設に係る施設整備費が内示されたことから、２５年４月からの新ごみ処理施設を

確実に稼働させるために、必要な予算額について補正することとしたところでございます。 

１ページ目でございますが、第１条第１項ですが、歳入歳出の総額にそれぞれ５億６，５４３万６

千円を増額し、予算の総額を６億７，４８５万１千円としたいとするものであります。 

第２項ですが、補正後の歳入歳出予算の款、項の区分の金額は、２ページの第１表歳入歳出予算補

正によるところでございます。  

第２条は、地方自治法第２９２条において準用する、同法第２３０条第１項の規定により債務を負

担させる地方債の限度額を、第３表地方債補正によるところとするものでございます。 

２ページから３ページまでは、第１表、歳入歳出予算補正でございます。この表は、補正を行う款、

項のみ記載しておりますが、歳入、歳出それぞれの合計は、補正を行わない款、項も含めた全体の金

額となっております。なお、補正の内容につきましては、６ページ以降の歳入歳出補正予算事項別明

細書により説明させていただきます。 

続きまして、５ページをお開き願います。地方債の補正ですが、地方債の限度額を３，６００万円

から３億５，６１０万円増して、３億９，２１０万円に変更するものでございます。 

次の歳入歳出補正予算事項別明細書は、歳出からご説明申し上げますので、１０ページ、１１ペー

ジをお開き願います。 

３款衛生費、１項施設建設費、１目焼却施設建設費ですが、補正額５億６，５４３万６千円の増額

につきましては、１１ページの説明欄記載のとおり、施工管理委託、施設建設に要する経費の補正で

ございます。財源の内訳につきましては、歳入の方で説明させていただきます。 

８ページ、９ページをお開きください。１款分担金及び負担金、１項負担金、１目市町負担金です

が、５，８５５万３千円の増でございます。市町ごとの負担金は、９ページの説明欄記載のとおりで

ございます。 

次に、２款国庫支出金、１項国庫補助金、１目衛生費補助金ですが、循環型社会形成推進交付金で

内示のありました施設整備費の額、１億５，０７８万３千円を増とするものであります。 

続きまして、５款、１項地方債、１目衛生債ですが、説明欄記載のとおりでございまして、通常債

３億１，０９０万円、財源対策債４，５２０万円、一般廃棄物処理事業債といたしまして、計３億５，

６１０万円を計上したいとするもので、歳入合計が５億６，５４３万６千円の増額となったところで
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ございます。 

以上、議案第１号の説明とさせていただきます。 

○議  長  説明が、終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

○中江議員  はい。 

○議  長  はい、どうぞ。 

○中江議員  １１ページの工事請負費、委託料で本格的に今年から始まるんですが、この金額でど

の程度の工事が、内容として行われるのか、その内容について少し詳しくお伺いしたいと思います。 

○議  長  はい、工事内容につきまして答弁を求めます。 

○事務局長  はい。 

○議  長  はい、どうぞ。 

○事務局長  ただいまのご質問でございますけども、工事内容につきましては、今後施設建設の入

札業者が決まりまして、その中で実施計画といいますか、そういうものが決まりましてから、具体的

な工事が決まりますので、現時点では、どのような工事をするかは、まだ決まっておりません。 

 以上でございます。 

○議  長  よろしゅうございますか。 

○中江議員  はい。 

○議  長  他ございますか。 

（なしの声あり。） 

○議  長  ございませんですね。 

（なしとの声あり。） 

 はい。これにて質疑を終結いたします。 

○議  長  これより討論に入ります。 

討論ございますか。 

（なしの声あり。） 

○議  長  討論なしと認めます。 

 これにて討論を終結いたします。 

○議  長  これより議案第 1 号を、採決をいたします。 

 本案を、可決することにご異議ございますか。 

（異議なしの声あり。） 

○議  長  異議なしと認めます。 

 よって、議案第 1 号は可決されました。 

○議  長  本臨時会に提案されました、議案の審議は終了いたしました。 

 

     ◎閉会宣告  

○議  長  これにて、平成２２年第２回中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時会を閉会いたし
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ます。 

 はい、ごくろうさまでした。 

閉会 午前１０時１４分 
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